

TUMAČENJE RIJEČI BOŽJE: Prvo čitanje: Hab 1,2-3; 2,2-4; Psalam: Ps 95,1-2.6-9; Drugo čitanje: 2Tim 1,6-8.13-14; Evanđelje: Lk 17,5-10

Draga braćo i sestre!

Razlog našega redovitoga okupljanja na nedjeljnoj svetoj misi jest vjera u Isusa Krista i njegovo uskrsnuće. Ipak, priznajmo samima sebi: to je tek teoretska formulacija koju lako možemo naučiti i prihvatiti kao nešto naučeno. Uvijek ćemo reći da dolazimo na svetu misu jer vjerujemo u Isusa Krista. Naravno, takav se odgovor očekuje od svih nas ovdje prisutnih. Nažalost, naša osobna vjera često ostaje negdje u zraku i nerijetko se možda i ne podudara s vjerom Crkve. »Da imate vjere koliko je zrno gorušičino«, kaže Isus, »rekli biste ovom dudu: 'Iščupaj se s korijenom i presadi se u more!' I on bi vas poslušao.« Imaš li vjere? Pitaš li nekada samoga sebe koliko i kako vjeruješ? Možda je lako govoriti o vjeri kad je sve onako kako treba biti i kad ti je život lagodan. A je li to doista vjera? U što točno trebaš vjerovati ako ti je sve u životu dobro? Potrebno je da kao vjernici uvijek radimo na sebi i svome rastu u vjeri. Kako odrastamo, mijenja se i naš pogled na svijet, mijenjaju se mnoge naše spoznaje i danas na mnoge stvari gledamo drukčije nego prije pet godina. Tako i vjera zahtijeva određeni rast jer nam tek tada ona može dati novi pogled na smisao života. Na pitanje: »Imaš li vjere?« svatko bi od nas sigurno odmah odgovorio: »Naravno da imam! Ja sam vjernik!« Odmah ćemo refleksno zauzeti obrambeni stav, kao da nas je netko napao. A najčešće se skrivamo iza neoživljene vjere u Isusa Krista i svega što je on za nas učinio. Vjera uvijek dolazi na vidjelo u trenutku nekog snažnog i gotovo redovito negativnog životnog iskustva: osjećaj napuštenosti, neshvaćenosti, kad mislimo da su nas svi zaboravili i odbacili, kad otkrijemo da imamo neku tešku neizlječivu bolest, kad nam umre netko blizak i drag, pogotovo ako je netko umro u mlađoj životnoj dobi, itd. U takvim se trenucima doista pokazuje imamo li vjere ili ne. Mnogi mjesecima ili godinama mole na određenu nakanu koju im Bog nikako ne uslišava i kažu da su zbog toga izgubili vjeru. Ljudski je boriti se za ono što imamo

Odgovara: Župni ured sv. Elizabete - Jalžabet

oko sebe i ne htjeti da ti to netko drugi oduzme, pogotovo kad se radi o osobama. Kako je teško kad osjetimo da gubimo dragu osobu, a istovremeno prepoznamo vlastitu nemoć da u tome išta promijenimo. Upravo je to trenutak kad se naša vjera ispituje, odnosno kada ju trebamo znati ispravno formirati. Ako i svoju vjeru gradimo na tom iskustvu sebičnoga djelovanja, onda je jasno da će naša molitva uvijek biti usmjerena prema nama samima. Sve što želimo i za što molimo, sve to činimo jedino zbog sebe. Vjera u Isusa Krista ne ide u tome pravcu. Prava vjera nikada nije zatvorena i usmjerena prema meni samome, nego otvorena prema Bogu, a samim time i prema drugima. Ispravna vjera spremna je na prihvaćanje onoga što ne očekujem, čak i onoga što uopće ne želim. Ne bismo nikada trebali zaboraviti ono najvažnije: vjera u Isusa Krista nije usmjerena na ovozemaljski život i ne zaustavlja se na zemlji. Ona smjera u vječnost, prema Bogu. Zato jedna neuslišana molitva nije razlog da kažemo da smo zbog toga izgubili vjeru. zna što čini i zna zašto nam daje određena iskustva kroz koja moramo proći. Vjera se tako gradi na iskustvu. Ona je potpuno praktična stvar. I zato kao pravi vjernik u određenoj životnoj situaciji možeš samo reći: »Vjerujem da Bog upravlja ovim svijetom i mojim životom i da je ovo iskustvo kroz koje trenutno prolazim za mene kao vjernika izgrađujuće. Ako je tako, onda će naš odgovor: »Ja sam vjernik!« biti doista tek naučena teoretska formulacija, koja je zapravo u samoj sebi potpuno prazna i beskorisna. Nitko nas u Crkvi ne traži da dajemo točne odgovore na postavljena pitanja da bismo time sve zadovoljili. To ni samome Bogu nije važno. Bitno je tko si ti, i jesi li u pravoj vjeri doista prihvatio Isusa Krista kao model vlastita života! Zato neka i na tvojim usnama bude molitva apostola: »Umnoži nam vjeru!« Vjera je praktična stvar koja se gradi na iskustvu živoga Boga. Zaželimo jedni drugima da rastemo svakog dana u istinskoj vjeri!

Trg braće Radića 14
42203 Jalžabet
Tel. 042/ 647-083
Mob. 098/728-226



**Uredovno vrijeme župnog ureda
sat vremena prije i poslije Svete Mise, osim
ponedjeljka i blagdana. U slučaju hitnosti
nazovite na tel. ili mob.
zupni.ured.jalzabet@vz.t-com.hr
www.zupa-sv-elizabete.hr**

7. - 13. listopada 2019 XXVII. Nedjelja kroz godinu

(Broj 472/2019)

Riječ Božja

***U ono vrijeme: Apostoli rekoše
Gospodinu: »Umnoži nam
vjeru!« Gospodin im odvrati: »Da
imate vjere koliko je zrno
gorušičino, rekli biste ovom dudu:
'Iščupaj se s korijenom i
presadi se u more!' I on bi vas
poslušao.« »Tko će to od vas reći
sluzi svomu, oraču ili pastiru, koji
se vrati s polja: 'Dođi brzo i sjedni
za stol?' Neće li mu naprotiv reći:
'Pripravi što ću večerati pa se
pripaši i poslužuj mi dok jedem i pijem; potom ćeš ti jesti i piti?'
Zar duguje zahvalnost sluzi jer je izvršio što mu je
naređeno? Tako i vi: kad izvršite sve što vam je naređeno, recite:
'Sluge smo beskorisne! Učinismo što smo bili dužni učiniti!'«***

No nije sve izgubljeno. Iako ljudi mogu pasti na najniže grane, mogu se također izdići iznad sebe samih, ponovno izabrati dobro i krenuti iznova, neovisno o bilo kojoj psihološkoj i društvenoj uvjetovanosti. Mogu se iskreno preispitati, prepoznati svoje duboko nezadovoljstvo i krenuti novim putem prema istinskoj slobodi. Nema tog sustava koji može potpuno zatrti našu otvorenost za ono što je dobro, istinito i lijepo, ili sposobnost koju nam je Bog dao da odgovorimo na njegovu milost, koja djeluje duboko u našim srcima. Svakog čovjeka diljem svijeta pozivam da ne zaboravi to svoje dostojanstvo, koje mu nitko nema pravo oduzeti.

(Laudato Si - Hvaljen Budi - br. 205)



**Varaždinska biskupija
Župa sv. Elizabete Ugarske
Jalžabet**



RASPORED SVETIH MISA

7. P - BDM od Krunice, Ruža, Rozalija; Jon 1,1-2,1.11; Otpj. pj.: Jon 2,2-5.8; Lk 10,25-37	18.00 - Sv. Misa u Jalžabetu i krunica + <i>Stanislav Mundar god.</i>
8. U - Demetrije, Pelagija, Hugo; Jon 3,1-10; Ps 130,1-8; Lk 10,38-42	18.00 - Sv. Misa u Jalžabetu i krunica + <i>Slava i Petar Hruško</i>
9. S - Dionizije, Ivan, Abraham; Jon 4,1-11; Ps 86,3-6.9-10; Lk 11,1-4	17.00 - Sv. Miša u Kelemenu + <i>Štefica i Antun Janušić</i> 18.00 - Sv. Misa u Jalžabetu i krunica + <i>Florijan Filipašić god.</i>
10. Ć - Franjo Borgia, Danijel, Samuel; Mal 3,13-20a; Ps 1,1-4.6; Lk 11,5-13	18.00 - Sv. Misa u Jalžabetu i krunica + <i>Lukas god., Štefanija i Stjepan Lisičak</i>
11. P - Ivan XXIII., Filip, Andronik, Gaudencije; JI 1,13-15; 2,1-2; Ps 9,2-3.6.16.8-9; Lk 11,15-26	17.00 - Sv. Misa u Jakopovcu + <i>Ljubica i Mijo Bubnjarić god., ob. Vuković, Katica i Stanko Družinić, Terezija Pentić</i> 18.00 - Sv. Misa u Jalžabetu i krštenje Katarina Solar
12. S - Maksimilijan, Serafin, Velibor; JI 4,12-21; Ps 97,1-2.5-6.11-12; Lk 11,27-28	18.00 - Sv. Misa u Jalžabetu i krunica + <i>Marija god. i Vilim Cesarec, Matilda Magić</i>
13. N - XXVIII. Nedjelja kroz godinu - Dan Zahvale za Božja Dobročinstva; 2Kr 5,14-17; Ps 98,1-4; 2Tim 2,8-13; Lk 17,11-19; „ <i>Ne nađe se nijedan koji bi se vratio i podao slavu Bogu, osim ovoga tuđinca.</i> “	8.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + <i>Božidar Valent</i> 9.30 - Sv. Misa u Kelemenu + <i>Martin Dukarić god., Antun Horvatić</i> 9.30 - Sv. Misa u Jakopovcu + <i>Ana god., Damir i Josip Novak, ob. Novak</i> 11.00 - Sv. Misa u Jalžabetu - ŽUPNA 17.00 - Listopadska Pobožnost

KATOLIČKI TISAK:

Župni listić, Glas koncila, Glasnik SI, Vrijeme Srca, Mali Koncil - MAK, Kana, Glasnik svetog Josipa

Premda se nalazi u poglavlju Isusovih prisposoba i pouka, smještenih u pripovijedanje o Isusovu putu prema Jeruzalemu, molba učenika »Umnoži nam vjeru« izvorno pripada, čini se, nekome od susreta nakon uskrsnuća. Učenici se obraćaju »Gospodinu«, osvjedočeni da jedino on može dati i umnožiti vjeru. Moliti za dar vjere, znači izručiti se Božjoj svemoćnosti i onomu Stojе njegova volja. Vjera u Boga pobjeđuje svijet, preobražava naš odnos prema svijetu, pa stoga i naše potrebe u svijetu. Stoga, tko istinski vjeruje, zacijelo ne bio 'čupao stabla' i 'premjštao brda', ali bi bio toliko 'moćan' da se posvema podloži Božjoj volji. Baš u tome povjerenju, upriznanju nemoći koja se izručuje Božjoj moći, otkriva se moć vjere. Gospodine, oslobodi me želje da mogu sve; ispuni me pouzdanjem u tebe, da hoću i mogu samo ono što ti hoćeš. Sve povrh toga, ništa je.

Umrle i u vječnost se preselile:
+ **Večeslava Majstorović**

(u 72 godini života)

+ **Marija Slavin**

(u 70 godini života)

Pokoj vječni daruj njima Gospodine i svijetlost vječna svijetlila njoj sa svima svetima jer si tako blag.

VJERONAUČ



Srijeda 9. X. u 16.00 - **3. razred**
Petak 11. X. u 16.00 sati - **8. razred**
Molim vjeroučenike da dolaze na vjeronauč a u slučaju izostanka roditelje da ih ispričaju!

Molitva za Izvanredni misijski mjesec

Oče naš, tvoj Sin jedinac Isus Krist, uskrsnuo od mrtvih, povjerio je svojim učenicima mandat da "idu i učine učenicima sve narode". Ti nas podsjećaš da po krštenju svi sudjelujemo u poslanju Crkve. Po darovima tvog Duha Svetoga daj nam milost da budemo svjedoci evanđelja, hrabri i gorljivi, da bi poslanje povjerenom Crkvi, koje je još daleko od ostvarenja, moglo pronaći nove i učinkovitije načine za donošenje života i svijetlosti svijetu. Pomozi nam da svi narodi susretnu spasonosnu ljubav i milosrđe Isusa Krista, našeg Gospodina i našeg Boga, koji s tobom živi i kraljuje, u jedinstvu Duha Svetoga, sada i u sve vjeka vjekova. Amen.

Djeco, roditelji, mladi i stariji!

Mjesec je listopad **DOĐITE** na molitvu krunice i listopadske pobožnosti! Svaki dan od 17.45 sati u Jalžabetu zajedno sa misom ili svaki dan u Kelemen (18.00 sati), Jakopovec (u 16.00 sati) ili Novakovec (18.00 sati). Posvetimo Mariji Listopad. **Marijo, divno si čudo stvorila krunicu kad si dala... Kraljice krunice, moli za nas!**

Vjera stavlja u nas ciljeve i nadu, čak i zahtjeve i očekivanja koja nadilaze naše bespomoćne ljudske snage. U tom kontekstu možemo početi naslućivati Isusovu zagonetnu rečenicu: "Tako i vi: kad izvršite sve što vam je naredeno, recite: Sluge smo beskorisne." Naši naponi strogo su odmjereni prema konačnim uspjesima Božje milosti u nama. (C. Stuhlmueller)

KRŠTENJE



petak 11. X. 2019 u 18.00 sati
Katarina Solar

Dan Zahvalnosti za primljena dobročinstva - Dani Kruha i Predstavljanje Prvopričesnika

Danas tjedan 13. listopada na XXVIII. Nedjelju kroz godinu "Dan je Zahvalnosti za primljena dobročinstva - Dan kruha". Nakon svake mise kao i prošle godine pogostili bi se kipićima i kolačima, zato molim vrijedne domaćice da ih ispeku i donesu u crkvu. Te nedjelje na misi u 11.00 sati biti će našoj župnoj zajednici predstavljeni ovogodišnji kandidati za primanje Prve Svete Pričesti, zato pozivam Vas roditelje, djedove i bake da dopratite i molitvom podržite naše male kandidate!



VII. Hrvatsko - slovenski susret

Dragi župljani 19. listopada 2019 godine u Krašiću će se održati 7. susret hrvatskih i slovenskih vjernika pod geslom „Pošalji radnike u svoju žetvu“. Svi zainteresirani za hodočašće javite se na župni ured. Cijena autobusa je 80 kuna. Javite se do kraja tjedna koji želite ići!

U ponedjeljak 7. listopada Crkva slavi blagdan Blažene Djevice Marije Gospe od Krunice. Zato molim SVE vjeroučenike osobito firmanike i Prvopričesnike kao i ostalu školsku djecu da dođu toga dana na krunicu i Misu kako bi počastili Mariju svojim dolaskom i zamolili za blagoslov kroz našu pripremu za primanje svetih sakramenata.

Prikupljanje za Pučku kuhinju

Dragi župljani u sklopu Nedjelje Zahvalnosti za Božja dobročinstva naš Župni Caritas prikupljat će Špeceraj za Caritasovu Pučku kuhinju u Varaždinu! Budite Velikodušni! HVALA!